

观摩交流学经验 相互点评促提升

州直机关开展民族团结进步创建观摩交流活动

本报讯 8月1日至3日,州委副书记、州委政法委书记林华旦带队,15家示范点单位主要负责人、分管民族团结进步创建工作负责人、负责创建工作人员共51人组成观摩团,在州直机关开展民族团结进步创建观摩交流活动。

在两天的现场观摩中,观摩团成员通过听讲解、浏览宣传展牌、文化墙,观看专题片和翻阅档案资料等方式,详细了解州直机关示范点单位民族团结创建工作进展情况,并通过座谈交流方式,听取了各单位民族团结创建工作开展情况的汇报。观摩团成员针对发现的问题,相互提出改进建议,形成了互

学互帮互追的良好氛围。

现场观摩结束后,及时组织召开反馈部署会,州住建局、财政局、总工会、气象局四家单位相关负责人作表态性发言,林华旦出席会议并作了讲话,州委组织部副部长、州直机关工委书记、创建工作组长王国栋主持会议。州委宣传部副部长、州直机关创建工作副组长斗文俊通报了州直机关创建民族团结进步示范点观摩交流情况,列举了交流观摩过程中各单位在创建工作中的好经验好做法,指出了存在的问题,安排部署了今后的工作方法和措施。

会上,林华旦结合观摩交流情况,对州

直机关民族团结创建示范点单位提出了六点要求:一是政治站位再提升,增强“四个意识”,把创建工作作为一项政治任务,切实把思想和行动统一到州委的决策部署上来,提高思想认识、落实工作责任,提升创建工作的层次和水平;二是责任担当再强化,增强担当意识,政治站位落实到责任担当上,重点环节亲自过问,重点问题亲自解决,主动创造条件,采取有力措施,抓好推动落实;三是营造氛围再加力,按照“民族团结进步创建+”的思路,坚持“实用、美观、节俭”的原则,精心设计并建设完成党的建设、民族团结、精神文明、服务群众和业务工作等融为

一体的文化阵地,积极营造浓厚的创建氛围;四是特色亮点再创新,认真找准创建载体和与业务工作的结合点,既要有主线特点、更要有各自创新的特色亮点,使创建工作有声有色、有血有肉,提升创建工作整体效果;五是问题短板再补齐,坚持问题导向,对照“十个一”工作要求和“八进”测评指标,认真开展自查自验,逐项进行研究落实,尽快补齐工作短板;六是创建进度再加快,增强责任感、使命感和紧迫感,组织专门力量,加大工作力度,加快创建进度,扎实做好各项基础性工作,确保按照创建工作时限要求全面完成各项任务。



第四届中国·热贡唐卡绘制大赛,现场确定了100幅入围作品,并在入围作品中评选出金、银、铜奖及一、二、三等奖32名。图为州政府副州长更太为一等奖获得者颁发证书和奖金。

才让本 摄

州委巡察组

召开专项巡察部署会

本报讯 (记者 马芝芬)8月6日,黄南州委专项巡察组召开工作动员部署会暨黄南州委专项巡察工作汇报会,对天津市对口支援黄南项目实施和资金使用情况进行专项巡察,同时紧盯“十二五”期间对口支援项目管理、专项资金的流向,发现在落实中央和省州对口支援相关政策中存在的问题。

会上,州纪委副书记、监委副主任、州委巡察办主任李玉斌提出要求,要统一思想、提高认识。各级各部门务必要充分认识巡察的必要性、重要性,切实把思想和行动统一到州委的决策部署上来;要抓住关键、突出重点。准确把握开展巡察工作的政治要求,认真贯彻中央、省委巡视工作方针,剑指问题、倒逼责任。充分发挥其震慑作用和治本功能;要加强领导、落实责任。扎实推动此次巡察工作深入开展,尽快把实际工作干起来,强化大局观念,迅速展开工作。

动员会后,召开了黄南州委专项巡察工作汇报会。听取了州及各县委天津对口支援项目实施及资金使用情况的汇报。

州直机关举办民族团结创建现场培训班

本报讯 (记者 马芝芬)8月8日,州直机关在州司法局举办民族团结创建现场培训班,海西州创建办7位工作经验丰富、业务能力突出的老师进行现场教学,15家示范点单位分管民族团结创建工作负责人和工作人员参加培训。

培训会上,通过介绍墙体文化、参观党员活动室、观看专题片和查阅档案资料的形式对现有的民族团结创建准备情况进行逐一介绍。海西州创建办副调研员仁青介绍了海西州在民族团结创建工作中的经验和做法,海西州委党校教授铁建设、档案组组长高群

平从宣传形式、资料整理和讲解培训等方面对州司法局民族团结创建工作提出意见:一是营造浓厚的宣传氛围;二是撰写精炼的汇报材料;三是培养干练的讲解人员;四是整理规范的档案资料;五是制作完整的宣传展板。

以案为鉴 坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战

本报讯 8月6日,尖扎县政法委、县扫黑办组织召开社会治安综合治理暨扫黑除恶专项斗争法制宣传教育大会。

会议对一批扫黑除恶专项斗争中的涉恶案件集中进行了批准逮捕和宣判判决,对涉及两起案件的12名犯罪嫌疑人分别因涉嫌拘禁罪、开设赌场罪、组织卖淫罪、故意毁坏财物罪依法批准逮捕,对长期进京非法上访,扰乱信访秩序,影响社会稳定的重点信访人员韩某某以寻衅滋事罪判

处有期徒刑2年6个月。同时,为进一步扩大宣传范围和宣传力度,会上再次宣读了《关于开展扫黑除恶专项斗争的通告》《青海省黑恶势力违法犯罪线索举报奖励办法》,进一步动员群众积极参与扫黑除恶专项斗争。

州政府副州长,州公安局局长岳卫平就进一步做好扫黑除恶专项斗争各项工作,巩固扫黑除恶专项斗争成果,从提高政治站位、强化责任担当,明确工作重

点、依法从重打击,注重打击效果、形成持续震慑,高擎法治大旗、有效治理等四个方面提出了具体要求。尖扎县委副书记才让端智从迅速组织学习宣传、加大重大案件查办和打击力度、加强和巩固扫黑除恶专项斗争成果三个方面就全县扫黑除恶专项斗争提出要求。

扫黑除恶在行动

实现。

8月9日,全州农牧暨脱贫攻坚现场观摩总结大会在泽库县召开,会议表彰了先进集体和先进个人。四县及农牧局、扶贫开发局负责人分别作了交流发言,省农牧厅副厅长马清德作重要讲话,马明生对此次四县观摩活动作了点评。

(上接1版)农牧业呈现出稳步健康融合发展的态势。以结构调整为主线,寻求产业发展新途径,深化绿色循环发展,有机畜牧业展现出新气象,推进“一优两高”战略,加快农牧业由增产导向转向提质导向,转变发展方式,唱响质量兴农、绿色兴农、品牌兴农主旋律,增强农牧民的获得感和幸福感。

聚焦深度贫困,合理攻坚克难,资金使

用管理,项目建设进度,都在草场上以及农牧户家中。州扶贫开发局负责人表示,围绕年度脱贫攻坚目标和重点任务,将加大与省局衔接力度,落实各项财政资金,为全州脱贫攻坚工作提供坚实的资金保障。以文化产业引领贫困群众脱贫致富,同仁县将向文化扶贫产业园区进军,确保年内实现34个贫困村退出,2.12万贫困人口脱贫目标顺利

我州召开党外人士通报会

本报讯 8月3日,州委统战部召开党外人士通报会,传达学习中共青海省委十三届四次全会精神,通报中共黄南州委十二届六次全会精神。州直机关和四县无党派人士、工商联、非公有制经济、医药卫生、教育、科技、民族宗教、归国藏胞等界别代表人士共43人参加会议。

州政协驻会常委、同仁县隆务寺活佛香则·久美成列尖措,州人民医院感染科主任仁青措、州建筑设计院副院长曹德荣、州民族歌舞剧团副团长南拉太,州工商联副主席、泽库县工商联主席、和日泽和珍宝生物科技有限公司总经理罗泽和等先后发言。

会议要求,全州党外代表人士要深入学习领会省、州全会精神,践行“登高望远、自信开放、团结奉献、不懈奋斗”的新青海精神,切实把思想统一到省、州全会精神上来。要深入调研,充分发挥党外人士参政议政、建言献策的优良传统,立足本职岗位,围绕实施“一优两高”、推进“三区建设”,深入开展调查研究,提出有深度、有分量的意见建议。要真抓好贯彻落实省、州全会精神,进一步提高谋事创业的能力和水平,在新的征程上更好地发挥优势,为推动黄南的发展作出新的贡献。

与会党外人士表示,要继承和发扬统一战线团结向上的优良传统,按照州委统一部署,发挥自身优势,立足本职、扎实工作,为推进“一优两高”战略在黄南落地生根贡献力量。